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ЕФЕКТИВНІСТЬ МІМЕТОНУ ПРИ УСКЛАДНЕНИХ ОТЕЛАХ У КОРІВ 
Постановка проблеми. 

Патологічні роди (дисто-
ції) – це порушення родо-
вої діяльності, що харак-
теризуються подовженням 
або відсутністю однієї зі 
стадій пологів. 
Часто патологічні пологи реєструють у корів. 

Патології у стадії виведення плода, що зумовле-
но послабленням динаміки пологів, складають 2-
7% від загального числа отелень (2, 7). 
Аналіз основних досліджень і публікацій, у 

яких започатковано розв’язання проблеми. 
Затримка посліду, як ускладнення третьої стадії 
пологів, зустрічається від 5% до 40% корів, які 
отелилися (2, 4). Внаслідок цього виникають різ-
ні ускладнення післяпологового періоду, що 
призводять до тривалої неплідності, зниження 
молочної продуктивності, завдаючи значних еко-
номічних збитків (4, 7-8). 
Дистоції реєструються здебільшого у тварин, 

які не користувалися моціоном і мали неповно-
цінну годівлю (дефіцит вітамінів А, Д, Е, міне-
ральних речовин, йоду, селену); у яких реєстру-
валися гіпотонія і атонія матки, недостатнє до-
зрівання плаценти, плацентит, токсикоз, защем-
лення глибоко лежачих розгалужених ворсин 
хоріона у криптах карункула тощо (1, 3, 5). 
У ветеринарній практиці для стимуляції поло-

гового процесу та лікування затримки посліду в 
тварин застосовують нейротропні препарати 
(карбохолін, прозерин), що потенціюють дію 
гормонів (пітуітрін, окситоцин), пробіотиків, 
вітамінів, навколоплідних вод, молозиво тощо 
(2, 3, 6-8).  
Метою нашої роботи було вивчити терапев-

тичну й профілактичну ефективність міметону 
при слабких переймах та потугах і затримці по-
сліду в корів. 
Матеріал та методи досліджень. Міметон – 

комплексний гормонально-вітамінний препарат 
пролонгованої дії, призначений для стимуляції 
пологового процесу у корів, розроблений на базі 

інституту біології тварин 
УААН (м. Львів). Препа-
рат забезпечує посилення 
проліфераторних і секре-
торних процесів у ендоме-
трії на фоні підвищення 

тонусу матки. Пролонгована дія компонентів 
препарату зумовлює ендогенне виділення прос-
тагландинів, які додатково стимулюють тонус 
матки; забезпечує посилення дії ферментних си-
стем тканинних протеїназ, що сприяє послаб-
ленню зв’язку фетальної частини плаценти зі 
слизовою оболонкою матки. 
Матеріалом для досліджень стали корови чер-

воної степової породи віком 4-6 років, середньої 
вгодованості, масою 500-550 кг, із середньоріч-
ною молочною продуктивністю 2500-2800 кг, які 
належали навчально-дослідному господарству 
“Самарський” Дніпропетровського району Дніп-
ропетровської області. Було сформовано три до-
слідні групи та одну контрольну групу корів, по 
10 голів у кожній. 
Затримку посліду можна прогнозувати при 

слабкій пологовій діяльності (2), тому коровам 
першої групи, в яких реєстрували затяжну другу 
стадію отелення, міметон вводили внутріш-
ньом’язово після народження телят із метою 
профілактики патології третьої стадії в дозі 5 мл; 
тваринам другої групи (із затриманням посліду 
понад 6 годин) терапевтична доза препарату 
складала 10 мл. Тваринам третьої групи, в яких 
попередні отели супроводжувалися затяжною 
стадією виведення плода, що розвивалася на тлі 
гіпотонії матки, з метою профілактики слабких 
перейм, препарат вводили внутрішньом’язово в 
дозі 5 мл у першу стадію пологів. 
Результати досліджень. Міметон, уведений в 

першу стадію отелення тваринам третьої групи, 
ефективно впливав на перебіг його другої стадії. 
При цьому перейми і потуги у корів були віднос-
но інтенсивними, паузи між ними – коротшими, 
а час виведення плодів становив 25,5±1,4 хв. У 
худоби, якій препарат не вводили (I, II, IV 

Встановлено, що міметон, введений коровам 
у першу стадію отелення, ефективно впливав 
на перебіг його другої стадії; максимальна 

дія препарату для профілактики та лікування 
затримки посліду проявляється на 4-4,5  

години після застосування. 
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Ефективність застосування міметону при ускладнених родах у корів 

Група Доза препарату, 
мл 

Кратність вве-
дення 

Тривалість другої стадії, 
хв. M±m 

Тривалість третьої ста-
дії, хв. M±m 

I, n=10 5 1 45±2,6 284±10,5 
II, n=10 10 1 49±2,4 248±11,2 
III, n=10 5 1 25,5±1,4* 365±11,2 
IV, n=10 – – 46±1,8 379±12,3 

 
групи), друга стадія отелень була вірогідно дов-
шою і становила, відповідно, 45±2,6; 49±2,4; 
46±1,8 хв. 
Встановлено, що міметон, введений тваринам 

першої групи відразу ж після виведення плодів, 
ефективно впливав на відділення посліду. Три-
валість третьої стадії пологів у корів становила 
284±10,5 хв; у тварин III дослідної та IV контро-
льної груп) – 365±11,2 і 379±12,3 хв. відповідно. 
У корів II групи (із затриманням посліду) піс-

ля застосування препарату відділення посліду 
відбувалося за 248±11,2 хв. (табл.). 
Для стимуляції третьої стадії отелення препа-

рат застосовували після виведення плоду. Мак-
симальна дія препарату для профілактики та лі-
кування затримки посліду проявлялася на 284-

248 хв, тобто через 4-4,5 години після застосу-
вання. 
Отже схеми профілактики й лікування патоло-

гії другої та послідової стадій отелення у корів із 
використанням міметону є простими і економіч-
но вигідними. Витрати на препарат для лікуван-
ня однієї корови з затримкою посліду становили 
10 грн., а для профілактики – 5 грн. 
Висновок. Встановлена висока ефективність 

препарату міметон для лікування та профілакти-
ки ускладнень другої та послідової стадій оте-
лення у корів. Пролонгована дія препарату про-
являється у стимуляції скорочення функції мат-
ки та в послабленні зв’язку фетальної частини 
плаценти зі слизовою оболонкою матки. 
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